



Aan de fractie van het CDA
t.a.v. raadslid de heer C. van Harn

Afdeling
Ruimtelijke Ontwikkeling

Postbus 1
2650 AA Berkel en Rodenrijs

Nadere informatie
Maarten Batenburg

Telefoon
14 010

E-mail
Maarten.Batenburg@lansingerland.nl

Fax
(010) 800 40 01

Verzenddatum 12 september 2018
Ons kenmerk U18.08892
Uw brief van 21 augustus 2018 (BS1800029)

Onderwerp **Vrachtverkeer op de Zuidersingel**

Geachte heer Van Harn,

Op 21 augustus 2018 heeft u raadvragen ingediend over het vrachtverkeer op de Zuidersingel. Met deze brief geven wij antwoord op uw vragen.

Vraag 1

Is het College met het CDA van mening dat de transportbewegingen met name het vrachtverkeer van het Transportbedrijf P.A. Post Berkel BV en van Koppert BV gevestigd aan de Molenweg te Berkel overlast bezorgen aan de bewoners en gebruikers van de Zuidersingel en dat deze vrachttransporten over de Zuidersingel leiden tot onveilige en ongewenste situaties voor gebruikers en omwonenden?

Antwoord 1

Het College is bekend met de signalen over overlast door vrachtverkeer over de Zuidersingel, en we pakken deze op (zie antwoord 3).

Vraag 2

Deelt het College de opvatting van het CDA dat de huidige Zuidersingel in Berkel, met aan weerszijden veel woningen en er vindt nog volop nieuwbouw plaats, geen veilige en niet de juiste route is om al het vrachtverkeer van en naar de Molenweg af te voeren.

Antwoord 2

De Zuidersingel is de afgelopen jaren van karakter veranderd. Van oudsher is de Zuidersingel een weg in het buitengebied. Door de bouw van woningen langs de Zuidersingel komt de nadruk steeds meer te liggen op wonen en verblijven. Het vrachtverkeer vanuit de bedrijven rijdt echter nog steeds over deze weg richting de provinciale weg. Deze twee functies van de Zuidersingel zijn moeilijk te verenigen. We verkennen het oplossen van deze situatie.

Vraag 3

Is het College bereid om deze onveilige en ongewenste situatie op de Zuidersingel ter hand te nemen?

Antwoord 3

Ja. Wij verkennen momenteel de mogelijkheden om het vrachtverkeer via een andere route te leiden, zoals een verbinding tussen de Molenweg en Oudeland. Wij verwachten de verkenning in het vierde kwartaal van dit jaar af te ronden en u daarover te informeren.

Vraag 4

Is het College bereid om met alternatieven te komen voor het vrachtverkeer van en naar de Molenweg zo dat zij geen gebruik hoeven te maken van de Zuidersingel? Dit zou kunnen door bijvoorbeeld een nieuwe ontsluiting te creëren van de Molenweg naar het Sligroterrein.

Antwoord 4

Ja, zie antwoord 3.

Wij verwachten dat wij met deze brief antwoord hebben gegeven op uw raadvragen.

Met een vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Lansingerland



Ron Jeltema
Secretaris



drs. Pieter van de Stadt
Burgemeester